

# 好消息! 居民身份证办理时限提速至15个工作日

## 提个醒



本报讯 记者廖冬云、通讯员于梅报道:近日,记者从昌吉市公安局了解到,居民身份证办理时限由原来的20个工作日压缩至15个工作日。

居民身份证办理时限的缩短,得益于《新疆维吾尔自治区政法机关优化法治化营商环境50条措施》的落实,昌吉市公安局结合辖区实际,以“马上办、网上办、就近办、一次办”为着力点,完善公安服务措施,最大限度为人民群众提供便民、利民、惠民的户政业务服务。

据介绍,昌吉市公安局网络服务“应上尽上、全程在线”,并大力推进“互联网+户政服务”,通过入户走访、宣讲等形式向辖区群众宣传“新疆公安APP”“新疆公安微警务”等网络服务平台,使群众真正享受到便捷、高效的户政服务。截至目前,昌吉市公安局已通过“互联网+户政服务”受理各类户籍业务747笔。

为保障考生顺利参加各类考试,昌吉市公安局各派出所户籍民警提前就辖区中高考学生居民身份证到期换证、到期领证等业务进行了相关提醒。截至目前,昌吉市公安局各派出所户籍民警已



3月6日,昌吉市民在昌吉市公安局建国路派出所户籍窗口办理业务。

本报记者 廖冬云 摄

对即将年满16周岁、未申领居民身份证的学生电话提醒600余人次,已申领居民身份证,到期需换领的学生电话提醒1700人次,为中高考学生办证680人次,出具临时居民身份证证明58人次。

此外,昌吉市公安局在户籍业务办理中还推行了户口、居民身份证“容缺受理”审核审批服务机制,向社会全面公布

了业务办事指南、流程及收费标准,拓展了公安政务服务事项“一件事一次办”的业务范围,尽全力为群众办事减环节、减时间、减成本。

下一步,昌吉市公安局将继续紧盯群众的操心事、烦心事、揪心事,持续深化“放管服”改革,立足群众实际需要,打通服务群众的“最后一公里”。

## 际华七五五五公司开展关爱女性健康讲座

本报讯 记者阿依加玛丽·列提甫报道:3月6日,新疆际华七五五五职业装有限公司联合厦门万泰沧海生物技术有限公司、乌鲁木齐成渝商会、乌鲁木齐康尔祥生物技术咨询服务服务有限公司开展了关爱女性健康公益科普宣传活动。

自治区免疫规划专家热孜万向大家

讲解了宫颈癌的危害、预防措施及注意事项,针对不同年龄段女性引发宫颈癌的诱发因素进行了详细分析,女职工们表示受益匪浅,课后还积极参与咨询提问。

“通过本次讲座,我对女性健康有了更多的了解,进一步增强了我的健康观

念和女性健康疾病自我保护的意识。”新疆际华七五五五职业装有限公司女职工左合热古丽·阿合尼亚孜说。

此次活动增强了公司女性职工对身体健康的关注,也让女性职工切实感受到了党和政府及社会各界对她们的关心关爱。

## 玛纳斯县兰州湾镇八家户村:

### 美丽乡村妇女节 联谊活动嗨起来



下图:3月8日,福建省援疆莆田分指挥部为八家户村捐赠10万元共建活动经费。

本报记者 巨海成 摄



上图:三月八日,八家户村文化室,村民进行歌舞表演。本报记者 巨海成 摄

本报讯 记者荷苒·马汗、喻兰报道:3月8日,玛纳斯县兰州湾镇八家户村举行了“学习党的二十大精神·闽昌莆玛山海情·民族团结一家亲·乡村振兴生态美”暨八家户村欢庆“三八”国际劳动妇女节联谊活动。

当天上午,村文化室内欢声笑语,村民们齐聚一堂,共庆佳节。此次活动丰富多彩,包括义诊、歌舞表演、摄影展、表彰大会、党的二十大精神有奖问答等。活动中,玛纳斯县委副书记、福建省援疆莆田分指挥长陈锋参观了摄影展,并向

村上的老人赠送了运动鞋。

为推动八家户村乡村振兴发展,增进莆玛两地交流交往交融,活动现场,福建省援疆莆田分指挥部为八家户村捐赠了10万元共建活动经费。爱好文艺表演的村民也纷纷登台献艺,葫芦丝和笛子演奏、舞蹈表演等节目轮番上演,现场掌声欢呼声不断。

顶气球、运乒乓球等小游戏将活动的气氛推向了高潮。参加活动的女性上台合影,获得了纪念品。村民郑金慧开心地说:“我们八家户村越来越美,村民的生活越来越好,每年村上都会举行各种活动丰富我们的文化生活,我感觉幸福满满!”

此外,福建省援疆莆田分指挥部还组织了7位医疗专家为村民义诊。专家为村民测血压、血糖,并为他们讲解了呼吸系统疾病、心脏病、妇科病等常见病的预防和治疗知识。

近年来,昌吉州融媒体中心驻八家户村“访惠聚”工作队、村“两委”联合福建省援疆莆田分指挥部开展了党的二十大精神进万家活动、民族团结一家亲共建活动和促进八家户村乡村振兴等系列活动,深化新时代美丽乡村建设,联动提升八家户村的乡村风貌,不断激发乡村发展活力。

## 远离非法集资 拒绝高利诱惑



花姐啊,你心情不错啊,最近发生了什么好事吗?



我给你们说,我最近投资了一个养老项目,投资收益可比存银行高多了啊!



真的吗?是什么项目?

快说来给我们听听。

就是最近很火的那个“米米投资”,是小孙给我推荐的,就是上回给咱们送保健品的那个小孙。



快给我们看看赚了多少钱。

未完待续 来源:学习强国